

13 жовтня, 2024

21 Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 10/13 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
11:00 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ВІВТОРОК, 10/15 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 10/16 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 10/17 **5:00 pm** Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 10/18 **8:00 am** Божественна Літургія в особливому наміренні
СУБОТА, 10/19 **5:00 pm** Божественна Літургія за всіх парафіян
НЕДІЛЯ, 10/20 **9:00 am** Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) за † Миколу та

Стефанію

Оголошення

1-Парафіяльний центр духовності

Оскільки ми сподіваємося побудувати духовний центр для нашої парафії, просимо всіх вас зберігати цей намір у своїх молитвах, щоб Бог міг дарувати нам мудрість і засоби для виконання цього завдання.

Висловлювання Святих отців

- Нехай знають ті охрещені християни, які нехтують тим, щоб ходити в церкву причащатися і надовго відлучають себе від Причастя, що насправді причиною цього вони виставляють штучне і шкідливе благоговіння. Хайзнають, що, не причащаючись, вони позбавляють себе вічного життя, відмовляючись від того, щоб оживотворитися. (Св. Кирило Олександрійський)
- Якщо буде неділя, ви ще приступаєте до Таїнства, якщо ж Літургійне зібрання відбувається в інший день – ніхто не причащається. Звичайну їжу ніхто не відмовляється їсти щодня, а якщо ж не поїсть – надзвичайно засмучується. Коли ж йде мова не про звичайний хліб, але Хліб життя, не звичайне пиття, але Чашу безсмертя, то ми відносимося до них як до речей неважливих і абсолютно непотрібних. Що може бути більш безумним і нерозсудливим? (Св. теодор Студит)
- Як тільки хто торкається Євангелія, то... при одному лише погляді на нього відмовляється від усього житейського. Якщо ж до цього приєднується ще й уважне читання, то душа, наче вступаючи в таїнственне святилище, очищається і робиться кращою, оскільки з нею через ці Писання розмовляє сам Бог. Навіть якщо ти не розумієш

**Найближчі події
в парафії та єпархії**
8 лист. –св. Арх. Михайла та
Всіх Небесних Сил
21 лист. –вхід у Храм
Пресвятої Богородиці

того, що міститься в них, від самого лише читання вже буває велике освячення. (Св. Йоан Золотоустий)

- Коли читатимеш, дивися, щоб тебе не відволік ворог, кажучи: перш за все зроби ось цю справу, а тоді безтурботно читатимеш. Коли він це підказує, то намагається тебе переконати, щоб цим заняттям утримати тебе від читання і придбання користі. (Св. Йоан Золотоустий)

Біблійно-богословські роздуми

Частина-1

Якщо говорити про священниче служіння Церкви, то доречним буде запитання: в чому полягає священство у Старому Завіті? Коли читаємо про таких осіб, як Аарон, Левійчи Езра, то відразу зауважуємо, що, по-перше, священник приносить жертву Богові за себе і за народ. Він віддає в жертву Богові малу частину того всього, що від Бога. Очевидно, священник молиться за себе і за народ, щоб виблагати в Бога прощення і просити в Бога те, що потрібне для життя, всяке матеріальне й духовне добро. По-друге, священник благословляє, значить –передає благословення в ім'я Господнє. У цьому всьому священник діє як посередник між Богом і народом. Добрий священник має відчуття Божої любові до Бога особисто і до Божого люду. Він знає, що для того, аби наблизитися до Божого маєстату, треба плекати святість і жити в чистоті.

Ісус Христос свідомо виступає з явно священничими елементами. Наприклад, Він каже про себе: «Тут більше, ніж храм!» (Мт. 12, 6). Про свою смерть Він говорить, як про жертву: «Син Чоловічий прийшов на те, щоб Йому служили, але щоб служити й віддати своє життя як викуп за багатьох» (Мр. 10, 45). В розумінні Нового Завіту, Ісус Христос – ідеальний священник. Про це говорить Послання до євреїв, з якого ми читаємо у всі суботи і неділі Великого посту. Ісус Христос ідеальний архиєрей, тому що Він є водночас і Син Божий, і один з нас; іншими словами, Він – ідеальний посередник між Богом і людьми (див. Євр. 4, 14–16). Євангелист Йоан також розглядає образ Ісуса Христа як Священника. Він наголошує, що Ісус Христос – це єдина Дорога до отця (див. Йо. 14, 6), і що Він з власної волі віддає себе на смерть на хресті. Ми це чуємо у дрібних деталях в Страшний Тиждень, коли читаємо Євангелія Страстей Великий Четвер. В одному тексті Ісус Христос молиться за нас (це т. зв. архиєрейська молитва), і дякує Богові за дар, яким є ми: «Я об'явив твоє ім'я людям, яких ти від світу передав мені. Вони були твої, ти ж передав мені їх, і зберегли вони слово твоє... Та не лиш за цих молю, але і за тих, які завдяки їхньому слову увірують в мене, щоб усі були одно, як ти, Отче, в мені, а я в тобі, щоб і вони були в нас об'єднані; щоб світ увірував, що ти мене послав» (Йо. 17, 6. 20–21).

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 10/6/24 конвертах - \$331, анонімні пожертви - \$385, свічки - \$21
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$737

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite**
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

*Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого
Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.*